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よく思う

87%

そう思う

13%

１ 本校は積極的に英語活動を推進している。

よく思う

75%

そう思う

25%

２ 本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に取り組んでいる。

よく思う

75%

そう思う

25%

３ 英語活動の取組は、本校の目指す児童の育成に寄与している。

よく思う

75%

そう思う

25%

４ 本校はALTを十分活用し、異文化理解を推進している。

よく思う

50%

そう思う

50%

５ 本校の英語活動は、児童のコミュニケーション能力の育成に役立っている。

その他の意見（自由記述）

踊りながら英語をしゃべっていたり、歌いながら英語を覚えているのを見て、児童たちが楽しそうで素晴らしいと感じた。ありがとうございます。/低学年から、英語

にふれたり、外国人と会話する機会があることはとても良いと思う。高学年に向けて、時間を増やしていってほしい。/ALTの授業がどのようにしているのか、参観出来

ると、意見が出やすいと思う。


